

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

(сост. выпуск)

ГОРЬКИЙ



9 ОКТ. 37

НА ГАСТРОЛИ НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

Центральный театр Красной армии выезжает из Москвы на Дальний Восток на весь сезон 1937-38 года.

Театр в полном составе (210 ч.) будет обслуживать части Особой Краснознаменной Дальневосточной армии и корабли Тихоокеанского флота.

В Хабаровске театр покажет свои прежние постановки: «Мстислав Удалой», «Год 19-й», «Мещане» и «Васса Железнова», «Города офицеров» (по Куприну), «Слава», «Волки и овцы» и др.

К 20-летию Великой Октябрьской революции театр готовит пьесу Вс. Иванова «Голубь мира» — на тему борьбы с интервентами.

Кроме этого в работе находится «Укрощение строптивой» — Шекспира.